

# A Miskolci Egyetem hírei

• A Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karán a 2020/21. tanév I. félévében (2020 szeptemberében) az oktatás jelenléti formában, de a vírusvédelmi szabályok betartása mellett, blokkosított órarenddel (a gyakorlatok félév elejére való ütemezésével) kezdődött. A vírus szeptember végén/októberben felütötte a fejét, így bizonyos évfolyamok már ekkor áttértek a távoktatásra, de később (novemberben) a vírus országos terjedése miatt az egész kari (és egyetemi) oktatás (majd a vizsgaidőszakban a számonkérés) távoktatásban zajlott és fejeződött be.

• 2021. január 5–7. között zajlottak a Műszaki Anyagtudományi Kar záróvizsgái. Összesen 65 hallgató hat záróvizsga-bizottság előtt adott számot tudásáról. A záróvizsgára vírusvédelmi intézkedések mellett, de a megszokott, személyes formában került sor. A záróvizsga követelményeit minden hallgató sikeresen teljesítette. A vírus miatt a végzettek sajnos nem tudták ünnepélyes keretek között átvenni az oklevelüket, majd előzetes egyeztetést követően a Hallgatói Központ munkatársaitól kapják meg a diplomájukat.

Gratulálunk a frissen végzett Kollégáinknak, és további sikereket kívánunk!

Az előző tanulmányi félévben sikeres habilitációs eljárást folytattak le az alábbi kollégáink: Dr. Barkóczy Péter, Fémteni, Képlékenyalakítási és Nanotechnológiai Intézet; Dr. Baumli Péter, Fémteni, Képlékenyalakítási és Nanotechnológiai Intézet; Dr. Benke Márton, Fémteni, Képlékenyalakítási és Nanotechnológiai Intézet.

A Műszaki Anyagtudományi Kar Kerpely Antal Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskolájában PhD-oklevelet szerzett: Majtényi József, Dargai Viktória, Kiss Bálint, Román Krisztina, Somdee Patcharapon, Nuilek Kanokon, Hadjadj Rachid, Varanasi Dheeraj. Gratulálunk a kollégáinknak, és további sikereket kívánunk!

• 2021. január 13-án online nyílt napra került sor a Műszaki Anyagtudományi Karon. A járványügyi intézkedések nem tették lehetővé, hogy a Karunk iránt érdeklődőket az intézményünkben fogadassuk, ezért számukra rendhagyó módon online nyitottuk ki a kapuinkat. A közel 3 órás online nyílt napon interjút adtak az intézetigazgatók, illetve mind a hat intézetünk laborjába is ellátogattunk. Karunk hallgatói, végzett hallgatói is informáltak a nyílt nap nézőit, akik egy rövid videó keretében a diákéletbe is belekóstolhattak. Az érdeklődők duális partnereink közül a NEMAK Győr Alumíniumöntőde Kft.-vel és a BorsodChem Zrt.-vel is megismerkedhettek. A két vállalat és a kar folyamatosan nyereményjátékokat is biztosított a résztvevők számára. A kari nyílt nap utólag is visszanezhető a Kar Facebook-oldalán és a YouTube-csatornáján.

• A 2020/21. tanév II. félévét (2021. februárban) az országos vírusvédelmi intézkedéseknek megfelelően távoktatás formájában kezdtük meg, és várhatóan ebben a formában is fejezzük be. A záróvizsgákat ugyanakkor ebben a félévben is személyes jelenlét mellett tervezzük megtartani.

*Mende Tamás*



**MISKOLCI**  
EGYETEM

**MŰSZAKI ANYAGTUDOMÁNYI KAR**

## FELHÍVÁS

A Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kara felhívást intéz az Alma Mater egykori hallgatóihoz, akik 1951-ben, 1956-ban, 1961-ben, illetve 1971-ben (70, 65, 60, 50 éve) vették át diplomájukat a Kohómérnöki Karon Miskolcon vagy Sopronban.

Várjuk jelentkezésüket, hogy részükre, jogosultságuk alapján, a rubin-, a vas-, a gyémánt- vagy aranyoklevél kiállítására érdekében szükséges intézkedéseket meg tudjuk kezdeni.

**Jelentkezési határidő: 2021. április 15.**

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- kérelem nyomtatvány hiánytalanul kitöltve,
- oklevél fénymásolata,
- rövid szakmai önéletrajz (maximum egy A/4 oldal egyes szám harmadik személyben fogalmazva),
- egy darab igazolványkép.

A teljes lista és a kérelem nyomtatvány elérhető a kari honlapon: [www.mak.uni-miskolc.hu](http://www.mak.uni-miskolc.hu) és az egyetem főportálján.

Kérjük, hogy a dokumentumokat lehetőleg elektronikus formában, az írott szöveget formázatlan word dokumentumként, a fényképet önálló fájlként szíveskedjenek megküldeni.

Dr. Palotás Árpád Bence  
dékán

### Elérhetőségek:

E-mail: [roneczne.judit@uni-miskolc.hu](mailto:roneczne.judit@uni-miskolc.hu)

Cím: Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kar Dékáni Hivatal

3515 Miskolc-Egyetemváros C/1. I. emelet 109. szoba

Telefon: +36/46/565-090

